



**MINUTA DO EDITAL DE PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS NO MUNICÍPIO
DE RIO DAS ANTAS/SC – PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DAS ANTAS**

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DAS ANTAS

PROCESSO SELETIVO DE ESTÁGIO

1º Termo de Retificação ao Edital N° 002/2024

A Prefeitura Municipal de Rio das Antas e o Centro de Integração Empresa Escola de Santa Catarina – CIEE/SC, publicaM retificação do edital do processo seletivo simplificado para contratação de estagiários, para nele fazer constar que:

1. ONDE SE LÊ:

1) QUADRO GERAL DE VAGAS

LOCAL DO ESTÁGIO	CURSO	VAGAS	CARGA HORÁRIA
Órgãos Municipais Prefeitura de Rio das Antas	Direito	CR	30 h semanais
	Educação Física	CR	30 h semanais
	Enfermagem	CR	30 h semanais
	Farmácia	CR	30 h semanais
	Fisioterapia	CR	30 h semanais
	Letras	CR	30 h semanais
	Medicina Veterinária	CR	30 h semanais
	Música	CR	30 h semanais
	Pedagogia	CR	30 h semanais

CR = Cadastro de Reserva



2. LEIA-SE:

1) QUADRO GERAL DE VAGAS

LOCAL DO ESTÁGIO	CURSO	VAGAS	CARGA HORÁRIA
Órgãos Municipais Prefeitura de Rio das Antas	Artes Visuais	CR	30 h semanais
	Direito	CR	30 h semanais
	Educação Física	CR	30 h semanais
	Enfermagem	CR	30 h semanais
	Farmácia	CR	30 h semanais
	Fisioterapia	CR	30 h semanais
	Letras	CR	30 h semanais
	Medicina Veterinária	CR	30 h semanais
	Música	CR	30 h semanais
	Pedagogia	CR	30 h semanais

CR = Cadastro de Reserva

Rio das Antas /SC, 16 de fevereiro de 2024

Gerência de Operações e Atendimento – GOA CIEE/SC

